



25006, м. Кропивницький, Кіровоградська область,
вул. Архітектора Паученка, 69
телефон: +38 050 4573978
e-mail: advradakr@ukr.net, веб-сайт: www.advrada.kr.ua

69 Architect Pauchenko Street,
city Kropivnitskyi, Kirovograd region, 25006
phone: +38 050 4573978
e-mail: advradakr@ukr.net, web-site: www.advrada.kr.ua

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня
081 «Право»

Якісна підготовка здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право» на теперішній час є важливим завданням. Правовий напрям завжди був і є серед флагманів розвитку науки та права. Центральноукраїнський державний педагогічний університет імені Володимира Винниченка має досвід, потужний кадровий потенціал та матеріально-технічну базу аби виконати таке завдання.

Подана на рецензію освітньо-наукова програма спрямована створення та забезпечення умов для якісної підготовки висококваліфікованих фахівців.

В основі освітньо-наукової програми визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань правової діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Компетентності мають практично-наукове спрямування і можуть бути використані у професійній діяльності.

Обсяг освітньо-наукової програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах ЕКТС) відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження для здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти - доктора філософії. Зміст програми має чітку структуру.

Навчальний план підготовки освітньо-наукової програми повністю відповідає завданням програми.

Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній сфері підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 081 «Право» і сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Програма є актуальною, відповідає суспільним потребам щодо підготовки сучасного фахівця з даної спеціальності і, як результат, передбачає у разі її успішного проходження здобувачами можливості здійснення практичної фахової наукової діяльності у галузі права.

Програма складена науково і методично грамотно, має достатнє змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійної інформації, який повинен опанувати здобувач третього (освітньо-наукового) рівня 081 «Право», включаючи широкий спектр соціальних знань від класичних засад до новітніх прикладних напрямів.

Програма повністю відповідає ключовим принципам, традиціям і вимогам вищої школи, розроблена у відповідності до галузевих стандартів вищої освіти, ухвалених науково-методичною комісією Міністерства освіти і науки України, положень Закону України «Про вищу освіту», розпоряджень Кабінету міністрів України та наказам МОН України.

Голова ради адвокатів
Кіровоградської області

Малюта Р.В.